



УТВЕРЖДАЮ
Начальник отдела
организации обучения и
маркетинга



Правила проведения рекламной игры «Страсть к совершенству»

1. Организатор рекламной Игры:

Консалтинговое унитарное предприятие «Агробизнесконсалт»
(далее – Организатор), УНП 190982374, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 22,
офис 1703.

Заинтересованным лицом является: ОАО «Белагропромбанк» (далее
– «Заинтересованное лицо»), УНП 100693551, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

2. **Наименование рекламной Игры:** «Страсть к совершенству».
3. **Место (территория) проведения Игры:** Республика Беларусь.
4. **Срок начала и окончания проведения Игры.**

Игра проводится с 11 июля 2019 года по 21 ноября 2019 года.

5. Регламент деятельности комиссии по проведению Игры.

Для проведения Игры Организатором создается комиссия по
проведению Игры (далее – Комиссия) в составе восьми человек. Комиссию
возглавляет Председатель. Состав Комиссии следующий:

Председатель Комиссии:

Шилович Алексей Николаевич – директор Консалтингового
унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

Заместитель Председателя Комиссии:

Гинзбург Наталья Николаевна – начальник отдела организации
обучения и маркетинга Консалтингового унитарного предприятия
«Агробизнесконсалт».

Члены Комиссии:

Коровицкая Екатерина Васильевна – Начальник Управления
разработки продуктов и цифровизации ОАО «Белагропромбанк»;

Филиппович Татьяна Анатольевна – Заместитель начальника
управления разработки продуктов и цифровизации ОАО «Белагропромбанк»;

Карпицкий Юрий Сергеевич – начальник Управления маркетинга и
общественных связей ОАО «Белагропромбанк»;

Манюк Татьяна Иосифовна – главный специалист Управления
экономической безопасности и специальных расследований ОАО
«Белагропромбанк»;

Халецкая Тамара Альфредовна – ведущий специалист Управления разработки продуктов и цифровизации ОАО «Белагропромбанк»;

Юдицкая Людмила Владимировна – специалист отдела организации обучения и маркетинга Консалтингового унитарного предприятия «Агробизнесконсалт».

б. Состав и размер призового фонда и источники его формирования.

Призовой фонд формируется Организатором за счет денежных средств Заинтересованного лица.

Призовой фонд включает в себя 1 главный приз.

Общий размер призового фонда составляет 19 402,30 (Девятнадцать тысяч четыреста два) белорусских рубля 30 копеек.

Таблица 1

№	Наименование	Кол-во	Цена за ед. бел. руб.	Всего, бел. руб.
1.	<p>Главный приз: неденежная часть – подарочный сертификат на посещение имидж-студии «Maison de Marie» в г.Милан (Италия) с 26.11.2019г. по 28.11.2019г., который включает комплекс услуг:</p> <ul style="list-style-type: none"> • подбор прически; • макияж; • подбор трех комплектов одежды (деловой, повседневной и вечерней); • фотосессия; <p>А также поездка включает в себя:</p> <ul style="list-style-type: none"> • трансфер по маршруту Минск – Национальный аэропорт Минск – Минск; • бронирование и предоставление авиабилетов по маршруту Минск – Милан – Минск; • трансфер по маршруту аэропорт Милан - Мальпенса – Милан – аэропорт Милан - Мальпенса; • проживание 3 дня/2 ночи в отеле г.Милан; • питание (2 завтрака, 1 обед, 2 ужина); • обзорную экскурсию по городу. <p>Победитель имеет право взять одного сопровождающего.</p>	1 шт.	16 880,00	16 880,00
	денежная часть	1 шт.	2 522,30	2 522,30

7. Наименование товаров (работ, услуг) или их групп, в целях стимулирования реализации которых проводится Игра.

Игра проводится в целях стимулирования безналичных платежей и продаж банковских платежных карточек Visa (далее – карточка Visa) ОАО «Белагропромбанк» (далее – Банк).

8. Условия, при соблюдении которых физическое лицо становится участником Игры.

Участниками Игры являются физические лица – держатели дебетовых и (или) кредитных банковских платежных карточек Visa Банка, в частности держатели карточек Visa Electron, Visa Classic, Visa Gold, Visa Platinum, Visa Infinite (далее – карточка Visa), которые в период с 11.07.2019 года по 30.09.2019 года дали свое согласие на участие в Игре посредством мобильного приложения Банка (услуга «Мобильный интернет-банкинг»), а также в течение вышеуказанного периода совершили безналичные операции в организациях торговли (сервиса), в т.ч. в интернет, на общую сумму от 500 BYN/ 250 USD/ 250 EUR/ 15 000 RUB.

Участники Игры попадают в «Список участников рекламной игры «Страсть к совершенству» (далее – Список) такое количество раз, которое получено от округления в меньшую сторону результата деления всей суммы его безналичных операций в валюте счета на 500 BYN/ 250 USD/ 250 EUR/ 15 000 RUB (в зависимости от валюты счета).

Участники Игры, имеющие несколько карточек Visa Банка, попадают в Список по каждой карточке, соответствующей условиям Игры, отдельно.

К участию в Игре не принимаются:

операции, совершенные и датированные ранее 00:00:00 11.07.2019г. и позднее 23:59:59 30.09.2019г.;

операции по оплате дорожных чеков;

операции по оплате налогов, штрафов и иных обязательных платежей;

безналичные операции в инфокиосках, банкоматах, системах

дистанционного банковского обслуживания;

операции по снятию наличных денежных средств;

безналичные операции в кассах банков;

безналичные операции по переводу денежных средств с карточки на карточку;

безналичные операции по погашению кредитов;

безналичные операции по размещению депозитов и оплате банковских комиссий.

Участником Игры не может быть лицо, состоящее в трудовых отношениях с Организатором, супруг (супруга) такого лица, его близкие родственники, а также лица, находящиеся с таким лицом в отношениях свойства. Члены Комиссии также не могут быть участниками Игры.

9. Порядок проведения розыгрыша призового фонда.

Розыгрыш призового фонда будет произведен в 10 часов 00 минут 17 октября 2019 года в офисе ОАО «Белагропромбанк», расположенному по адресу: г. Минск, пр-т Жукова, 3.

Розыгрыш призового фонда проводится открыто, в присутствии Комиссии, а также участников Игры (при их желании).

Розыгрыш призового фонда проводится в следующем порядке.

К моменту розыгрыша Главного приза формируется Список участников, выполнивших условия рекламной игры, который содержит следующие сведения: ФИО держателей карточки Visa в алфавитном порядке, с присвоением порядковых номеров с начала и до конца Списка по возрастанию, уникальный номер клиента в учетной системе банка, маскированный номер карточки (последние 4 цифры номера банковской карточки), сумму безналичных операций в валюте счета, количество вхождений в Список.

Для розыгрыша призового фонда используется лототрон и набор шаров в количестве 10-ти штук с порядковыми номерами от 0 до 9. Количество разрядов выигрышного номера соответствует количеству разрядов итогового количества уникальных номеров в Списке.

Для извлечения шаров Комиссией выбирается ведущий из числа членов Комиссии или присутствующих на розыгрыше. Для ведения протокола заседания Комиссии из числа членов Комиссии выбирается секретарь.

Для определения цифры первого слева разряда выигрышного номера ведущий помещает в лототрон шары с номерами от 0 по первую слева цифру итогового количества уникальных номеров в Списке. Ведущий извлекает из лототрона один шар. Номер извлеченного шара вносится в протокол и записывается в первый слева разряд формируемого выигрышного номера.

После этого в лототрон загружаются все десять шаров, шары перемешиваются, и из лототрона извлекается шар, номер которого определяет цифру следующего разряда выигрышного номера. Номер шара вносится в протокол и производится проверка на вхождение полученной комбинации цифр разрядов в Список. Если полученная комбинация цифр разрядов попадает в Список, то номер шара записывается в соответствующий разряд выигрышного номера и шар возвращается в лототрон. В противном случае извлеченный шар не возвращается в лототрон, и ведущий вынимает следующий шар. Шары тянутся до тех пор, пока полученная комбинация цифр разрядов не попадет в Список номеров.

Процедура формирования выигрышного номера повторяется до тех пор, пока не будет определен победитель Главного приза.

Далее процедура формирования выигрышного номера повторяется до тех пор, пока не будет определен один обладатель резервного номера Главного приза (далее – Резервный номер Главного приза).

10. Права и обязанности участников и организатора Игры.

Участнику Игры, имеющему право на получение Главного приза, необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность (для резидентов – паспорт гражданина Республики Беларусь или вид на жительство в Республике Беларусь или удостоверение беженца, для нерезидентов – паспорт иностранного гражданина).

При вручении Главного приза, Организатор несет обязанности по удержанию подоходного налога из денежной части приза участника Игры и по перечислению его в бюджет Республики Беларусь.

Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, должен подписать все необходимые документы, предоставляемые Организатором.

Денежная компенсация за отказ от Главного приза по каким-либо причинам не выдается.

Участник Игры, претендующий на право получения Главного приза, соглашается на фото-, видеосъемку, рекламное интервью об участии в Игре с дальнейшим размещением данных материалов в СМИ по усмотрению Организатора в рамках данной рекламной игры.

Организатор не несет ответственность за качество работы почтовых служб, в частности за недоставку или несвоевременную доставку почтовой корреспонденции.

11. Срок и способ информирования участника Игры, имеющего право на получение Главного приза. Место, порядок, срок выдачи Главного приза.

Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, уведомляется заказным письмом и по телефону в сроки, указанные в Таблице 2.

Участнику Игры, имеющему право на получение Главного приза, необходимо связаться с Организатором и выслать письменное согласие на получение выигрыша по адресу: 220013, г. Минск, ул. В.Хоружей, д. 22, оф.1703 не позднее сроков, указанных в Таблице 2.

Таблица 2

Дата розыгрыша Главного приза	Сроки уведомления	Сроки получения согласия	Сроки выдачи приза	Сроки уведомления Резервного номера победителя	Сроки получения согласия Резервного номера победителя	Сроки выдачи приза Резервному номеру победителя
17.10.2019г.	до 24.10.2019г.	до 31.10.2019г.	до 07.11.2019г.	до 07.11.2019г.	до 14.11.2019г.	до 21.11.2019г.

Вручение Главного приза производится в офисе ОАО «Белагропромбанк» по адресу: г. Минск, пр-т Жукова, 3 в будние дни с 10:00 до 13:00 по предварительному согласованию с организатором Игры не

позднее сроков, указанных в Таблице 2 с предъявлением и подписанием всех документов, указанных в п.10 настоящих Правил.

12. Срок и способ информирования участника Игры, номер которого соответствуют Резервному номеру Главного приза. Место, порядок и срок выдачи Главного приза участнику Игры, номер которого соответствует Резервному номеру.

Если Участник Игры, имеющий право на получение Главного приза, не получил приз, не связался с Организатором и/или не представил письменное согласие в оговоренный выше срок, то право на Главный приз переходит к участнику Игры, номер которого соответствует выигрышному Резервному номеру Главного приза.

Уведомление заказным письмом и по телефону, а также получение письменного согласия по адресу: 220013, г. Минск, ул. В.Хоружей, д. 22, оф.1703 на получение выигрыша в полном объеме от участника Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Главного приза, должно быть произведено не позднее сроков, указанных в Таблице 2.

Вручение Главного приза участнику Игры, номер которого соответствует Резервному номеру Главного приза, производится в офисе ОАО «Белагропромбанк» по адресу: г. Минск, пр-т Жукова, 3 в будние дни с 10: 00 до 13:00 по предварительному согласованию с организатором Игры не позднее сроков, указанных в Таблице 2 с предъявлением и подписанием всех документов, указанных в п.10 настоящих Правил.

13. Порядок информирования о результатах розыгрыша призового фонда.

Настоящие Правила с реквизитами их государственной регистрации до начала проведения Игры подлежат опубликованию в газете «Комсомольская правда» в Белоруссии», а также размещаются на сайте www.belapb.by.

Информация о результатах розыгрыша призового фонда Игры будет опубликована в газете «Комсомольская правда» в Белоруссии» в срок не позднее 12.11.2019 года, а также размещена на сайте www.belapb.by.

Телефон для справок в период проведения Игры: 136.